
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Kokoonpanoaika
10 h / 2 hlö

Ikäsuositus
+3 v.

Käyttäjiä
kerralla

12

Leveys
4500mm

Korkeus
2380 mm

Pituus
4300 mm

Maksimi
putoamiskorkeus

1450mm

Turva-alue
41.4 m2



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Mitat
11
00

52
7

550 550

2200 1100

11
00

730370

24
91

86
7

370

370
370

72

24
89

4559

4556

42
29

7494

77
52



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

52
0

1500

20
67

10001000

20
03

20
67

15
00

1500

14
5021
98

13
34

23
47

82

32
0

32
0

23
0

43
5

Turva-alue



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

A

B

A= 2275x90x90mm
B=2400x90x90mm

Tolppien pituudet



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Osaluettelo
M00157 3

4

M00015 1

4

HL-00185 1 ME-00329 4 M00059 9

4

PU-00020 4 M00057 8

4

M00006 1

4

M00163 1

4

M00151 1

4

PU-00054 1 M00357 1

4

M00228 1

4

M00199 2

4

M00058 2

4

M00126 1

4

M00593 1

4

PU-00019 4

M00164 2

4

M00060 2

4

M00140 6

4

M00167 8 M00192 1

4



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Maa-ankkurin asennus pintakiinnitys
M00057

RU-00007
6x80mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Tasopuun asennus
M00140, M00199, M00227



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Lattiavanerin asennus
M00164, M00060

Käytettävä
esiporausta

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin, 
että riman ja taso-
puun yläpintojen 
erotus on
18 mm.

RU-00010 
4,5x50mm

RU-00044
5x70mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(9/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Seinien asennus
M00020

HPL-seinän ja
tason väliin tulee
jäädä 70 mm.
Käytä asennuspalikkaa.

RU-00012 
Aluslevy 8X16mm

RU-00005 
M8 Nyloc hattumutteri

70

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

RU-00009
M8x25mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(10/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Seinien asennus

M00020 M00015
Kuvio aina ulkopuolelle

M00022
Kuvio aina ulkopuolelle

M00024
Kuvio aina sisäpuolelle

M00019
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

M00018
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

Huom.
HPL-elementeissä

kiinnikkeet
aina sisäpuolelle!



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(11/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Kiipeilyotteiden asennus
M00150, M00192, M00245

RU-00054

Kiipeilyote MU-00019



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(12/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Köysisillan asennus
M00228



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(13/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Köysikiinnikkeen asennus



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(14/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Jyrkän verkkonousun asennus
M00226



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(15/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Köysiverkon ankkurin asennus pintakiinnitys



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(16/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Liu’un asennus
Korkea liuku:
M00006, M00163, M00151, PU-00054
Matala liuku:
M00152, M00151, M00163, PU-00074

RU-00015
Ruuvi 6X60mm 

RU-00026
M10X60mm

RU-00038
Ruuvi 6X40mm 

RU-00027
Ruuvi 5X35mm

Vaihe 1. Vaihe 2. 

Muista tarkistaa kumpaan sivuun liuku asennetaan.
Tolppien sisäpintojen väli 645 mm.



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(17/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Liu’un asennus

RU-00039 
Mutteri M8

RU-00064
Korialuslevy

8X25

MU002 Peitehattu

MU001 Suojaholkki

Vaihe 3. 



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(18/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Liu’un asennus pintakiinnitys

Maahan tulevat pultit esikiristetään, jonka jälkeen
liuku työnnetään paikoilleen ja pultit kiristetään

M00357

RU-00138
M10x100 Betoniruuvi



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(19/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Palomiehen tangon asennus
M00126.PK

Huom!
Ei T-kappaleen koneellista kiinnitystä



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(20/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Palomiehen tangon asennus pintakiinnitys
M00126_PK



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(21/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Turvakaiteiden sekä tankojen asennus
M00157, M00126, M00167

Kiipeilytankojen etäisyys toisitaan ja etäisyys maasta



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(22/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Peitetulppien asennus



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(23/23)19/07/23Asennusohje T250013.PK

Tolpanhatun asennus
M00059


